

Lt:Win

美候任驻华大使尼古拉斯·伯恩斯

当地时间10月20日,美国候任驻华大使尼古拉斯·伯恩斯出席国会提名听证会时表示,对中国应采取竞争与合作相结合的政策。图为伯恩斯在听证会上发言。中新社记者沙晗汀摄



俄总统普京批准全国带薪休假防控疫情

10月20日,在俄罗斯首都莫斯科,行人佩戴口罩出行。面对新一波新冠疫情高峰,俄罗斯总统普京20日宣布,批准全国10月30日至11月7日为带薪休假日,个别疫情严重地区可提前开始带薪休假模式。新华社发(叶甫盖尼·西尼岑摄)

白宫公布儿童群体新冠疫苗接种计划

普京批准全国带薪休假防疫

中新社北京10月21日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间20日17时09分,全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加457013例,达到241411380例;死亡病例增加8093例,达到4912112例。世卫组织最新发布的全球新冠疫情周报显示,在截至17日的一周,全球新冠疫情整体稳定,大部分地区新增确诊病例数下降,只有欧洲地区上升7%。在这一周,新增新冠确诊病例数居全球前5位的国家是美国、英国、俄罗斯、土耳其、

印度。美洲:白宫公布儿童新冠疫苗接种计划 美国白宫20日公布了一项为5岁至11岁儿童群体接种新冠疫苗的计划,并表示该计划一旦获得批准即可实施。白宫在一份声明中表示,开始实施该计划的时间取决于美食品和药物管理局、疾病控制和预防中心的审批流程和时间安排。这两家机构将分别于10月26日和11月2日至3日开会讨论批准为5岁至11岁儿童群体接种辉瑞新冠疫苗事宜。

声明说,政府已采购足够数量的疫苗,可在获批后几天内开始为全美2800万名5岁至11岁儿童进行接种。全美各地将在超过2.5万家儿科诊所、100多所儿童医院以及药房、学校和社区卫生中心设立接种点。美国食品和药物管理局20日修订了新冠疫苗紧急使用授权,批准为特定人群接种莫德纳和强生新冠疫苗加强针,并允许接种者选用与此前所接种疫苗品牌不同的疫苗加强针。美药管局在一份声明中说,65岁及以上老人和高危人群

可在接种第二剂莫德纳疫苗至少6个月后,接种一剂莫德纳疫苗加强针。高危人群指18岁至64岁有新冠重症风险的人群和有职业暴露风险的人群等。18岁及以上人群在接种单剂强生新冠疫苗至少两个月后,可接种一剂强生疫苗加强针。欧洲:普京批准全国带薪休假防疫 面对新一波新冠疫情高峰,俄罗斯总统普京20日宣布,批准全国10月30日至11月7日为带薪休假日,个别疫情严重地区可提前开始带薪休假模式。近期俄疫情形势急剧恶化。俄罗斯防疫指挥部20日发布的疫情数据显示,该国较前一日新增新冠确诊病例34073例,新增死亡1028例,两项数据均创疫情以来新高。截至当天,俄累计确诊新冠病例达8094825例,累计死亡226353例。

英国卫生大臣贾维德20日在新闻发布会上说,新冠疫情远未结束,人们可能在今冬某天看到,英国单日新增新冠确诊病例高达10万例。但他同时表示,英政府尚不打算收紧防疫措施。贾维德呼吁未接种新冠疫苗的民众尽快接种,此外民众在冬季来临前还应接种流感疫苗。他强调,民众采取戴口罩等预防措施,以防新冠感染病例在今冬激增。据英国政府20日公布的数据,该国当天新增新冠确诊病例49139例,日增病例数连续8天超过4万例,累计确诊8589737例;新增死亡179例,累计死亡

Advertisement for Bagus products including Serapair and a dehumidifier.

Advertisement for Sandimas Granite & Sanitary.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete and Great Bricks.

美候任驻华大使:应采取竞争与合作相结合的对华政策

中新社华盛顿10月20日电(记者 沙晗汀)美国候任驻华大使尼古拉斯·伯恩斯当地时间20日出席国会提名听证会时表示,对中国应采取竞争与合作相结合的政策。伯恩斯当天出席了国会参议院外交事务委员会针对其提名美国驻华大使的听证会。伯恩斯在发言中称,与中国的关系将是“复杂且重要的”,将是“21世纪最大的地缘政治考验”。伯恩斯表示,美国应采取竞争与合作相结合的对华政策。在经济、基础设施、新兴科技等方面与中国竞争。不同于冷战,美国与中国的竞争将主要来自经济、科技领域而不是军事实力。伯恩斯认为,美国最重要的应是加大在科技创新领域投入,他同时敦促国会拨款支持相关领域研发项目。伯恩斯表示,在气候问

题、打击恐怖主义、全球公共卫生、防止核扩散等领域,美国应该与中国展开合作。他还表示,保持与中国的人员交流对美国有利,在遵守美国法律的前提下,应保持学生、学者、外交官、记者等之间的交流。伯恩斯说,美国会加强与盟友合作,在印太地区保卫其商业和军事主导地位。如果中国的行为与美国价值观、美国利益相悖,对美国及其盟友或国际秩序构成威胁,美国会向中国发起挑战。伯恩斯强调,拜登政府认为应寻求与中国建立有效的沟通渠道,以降低风险和出现意外的可能,“最根本的还是保持和平”。伯恩斯还说,美国将继续坚持“一个中国”政策,这是“最聪明、最有效的方式”。当被问及如何看待新冠病毒起源论时,伯恩斯表

示,目前对于病毒起源未有定论,他本人对自然产生和实验室泄漏两种理论没有倾向,他认为应该继续调查。现年65岁的伯恩斯从事外交工作27年,曾担任美国国务院发言人、美国驻希腊大使、驻北约大使、美国国务院负责政治事务的副国务卿等。在提名驻华大使前担任哈佛大学肯尼迪政府学院国际关系教授。在当天的听证会上,伯恩斯的提名基本获得了两党议员的共同支持。接下来,参议院将对伯恩斯的提名进行表决。如果表决通过,伯恩斯将正式出任美国驻华大使。当天,美国候任驻日本大使伊曼纽尔和候任驻新加坡大使卡普兰(Jonathan Kaplan)也出席了提名听证会。两人分别表示要加强美国同日本和新加坡的合作。

亚洲:日本首都圈将解除餐饮业营业时间限制

据日本共同社21日报道,由于新增确诊人数减少,日本埼玉、千叶、神奈川各县20日决定25日全面解除要求餐饮业实施的酒类提供限制和缩短营业时间措施,顾客人数的限制也将取消。东京都拟24日到期后解除缩短营业时间的要求等,正在展开最后协调,首都圈4个都县预计会一同解除限制。东京都将在21日举行的疫情监测会议上听取专家意见后作出决定。科威特首相萨巴赫20日宣布,科威特将从新冠疫情中“谨慎地”恢复正常生活,以期实现全面复工复产。他感谢医务工作者为抗击新冠疫情付出的努力,并呼吁所有人“承担起后疫情时代新的责任”。科威特政府发言人塔里克·穆兹里目说,自24日起,科威特将实施多项放松疫情防控的措施,包括露天场所无须戴口罩,但室内仍须戴口罩并保持社交距离;允许举办会议、婚庆典礼等聚集性活动,但仅限接种过新冠疫苗者参加并须戴口罩;恢复为外籍人士发放入境签证,但仅限已接种科政府认可的新冠疫苗者;科威特机场将全面恢复运营等。科威特卫生大臣巴塞勒·萨巴赫表示,对于已接种未被科政府认可的新冠疫苗者,他们只需再接种一

剂科政府认可的疫苗并持有核酸检测阴性证明即可入境。

非洲和大洋洲:新西兰日增确诊再创新高

非洲疾病预防控制中心20日发布的数据显示,该地区累计确诊病例达8445917例,累计死亡病例达216013例,累计康复病例7824863例。据路透社报道,由于德尔塔变异毒株在新西兰最大城市奥克兰持续蔓延,新西兰21日新增确诊病例数在三天内再破疫情以来最高纪录,达102例,其中奥克兰94例。

Large advertisement for Bagus Surgical Masks, featuring product images, BFE ≥ 98% claim, and retailer logos.